
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde – 02/04/2024. 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro (02/04/2024), equipe técnica da 

Secretaria Municipal da Saúde deu as providencias para a reunião ordinária do Conselho 

Municipal de Saúde, on line, plataforma google met. Dando a abertura na reunião iniciada às 

16:00 horas, a presidente dá as boas-vindas, ministra a oração do Pai Nosso e segue com a 

aprovação da ata da reunião anterior, enviada no grupo dos conselheiros, whats App. A reunião 

inicia com a apresentação e discussão da pauta.1) Gestão da Secretaria Municipal da Saúde.2) 

Substituição membro conselheiro.3) Informações gerais: Boletim da Dengue -2º ciclo mês de 

fevereiro; indicações de emendas parlamentares; habilitação da equipe da unidade de saúde 

Dr.Alarico Abib. A reunião discorre com a Secretária Municipal da Saúde Ednyra informando a 

sua exoneração do cargo, agradecendo, expressando nas suas palavras o amor que tem pela 

Secretaria da Saúde e para com os conselheiros por todo o apoio que teve no decorrer da sua 

gestão, enaltecendo a atuação dos membros conselheiros, anuncia os novos caminhos que está 

para seguir e a nomeação do próximo gestor(a), contando com o apoio dos conselheiros para a 

continuidade dos trabalhos da secretaria. A conselheira Lucineia expressa seu agradecimento a 

gestora pelos trabalhos realizados no decorrer da sua gestão. Discorrendo é informado a 

indicação, Ofício de nº020/2024 da APAE-Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, do 

servidor Isaque Denner da Silva, substituindo o então conselheiro João Vitor do Nascimento. A 

Diretora Mayara narra para todos dos dados dos indicadores do Boletim Informativo da Dengue 

do 2º Ciclo do mês de fevereiro, enaltece os trabalhos da equipe da vigilância, tendo em vista 

que mesmo com a equipe reduzida nestes meses os agentes mantiveram os trabalhos 

ordenados, agradece o empenho e a participação dos trabalhos conjuntos realizados nas ações 

do mês de março, palestras nas escolas, panfletagens e pedágios educativos com blitz na Rua 

São Paulo, envolvendo outras secretarias e departamentos da administração municipal. A 

reunião discorre sendo discutido as propostas de emendas parlamentares indicando recursos 

financeiros para o município, Mayara detalha o cadastro das emendas na plataforma InvestSUS 

do Ministério da Saúde, recursos para Atenção Primaria Municipal, custeio, valores indicados 

individualmente por cada parlamentar, no valor total de R$930.000,00(novecentos e trinta mil 

reais). A Diretora Mayara informa também da adesão da proposta, cadastro de emenda para 

equipamentos do parlamentar Ricardo Barros, após aprovação o município será informado como 

será realizado as aquisições dos equipamentos elencados na proposta no valor de 

R$199.893,00(cento e noventa e nove mil reais, oitocentos e noventa e três centavos), narra que 

está previsto o pagamento das propostas até o mês de julho, tendo em vista o calendário das 

eleições municipais. Discorrendo os conselheiros tomam ciência que a Unidade Dr.Alarico Abib 

já está credenciada com o Ministério da Saúde, habilitação da equipe no Cadastro Nacional de 

Estabelecimentos de Saúde sob o nº 4558308, informando das contratações dos servidores do 

concurso público , que assumiram na data de hoje seus postos, regularizando as equipes das 

unidades de saúde, vigilância endêmica, sendo contratados 05(cinco) agentes comunitários de 

saúde, 05(cinco) agentes de endemias, 1 (um) enfermeiro, 03(três) técnicos de enfermagem, 

01(um) médico pediatra, 02(dois)médicos clinico geral,  01 (um) psicólogo, 01(farmacêutico) e 

agentes administrativos. Os conselheiros tecem comentários observando da necessidade de 

manter as equipes regularizadas tendo em vista o aumento da demanda de pacientes nas 

unidades de saúde, tecendo elogios para a medica pediatra contratada para a Clinica da 

Criança. Os conselheiros atentos aos assuntos pautados, expõem suas   duvidas, tecem 

observações, e o conselheiro Valdeir no uso da palavra, em nome da Loja Maçônica de Andirá, 

na pessoa de conselheiro da saúde,  enaltece a Secretária da Saúde Ednyra pelos relevantes 



trabalhos realizados, parabenizando todos do empenho  que tiveram  na Pandemia do Covid-19 

e até a presente data, da árdua luta  que é conduzir  a gestão da Secretaria da Saúde nos 

atendimentos com os enfermos, desejando que as bençoes de Deus seja perene em sua vida , a 

conselheira Marli complementa os seus agradecimentos em nome da Radio Timburi para com a 

gestora e equipe,  a conselheira Franciele anuncia que hoje é o lançamento do programa 

Família Acolhedora convidando a todos, no Cine Teatro São Carlos. Não havendo mais nada a 

constar, eu, Magali Soave de Oliveira, lavrei a presente ata, que vai assinada pela presidente do 

Conselho Municipal de Saúde, Lucinéia Aparecida da Cruz, por mim. Andirá/Pr, 02 de abril de 

2024. Presentes: Mayara Miranda Paludetto, Magali Soave de Oliveira. Valdeir, Ednyra. On Line: 

Lucinéia Aparecida da Cruz, Marilia Zanin, Amanda Panier de Godoy, Franciele Martins Munhoz, 

Elessandra Pacheco Coelho, Maria Eduarda kamissima, Marli Borges, Solange de Fátima da 
Costa Barbosa. Os demais conselheiros justificaram suas faltas. 
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